

Вурнарским районным судом рассмотрено административное исковое заявление, направленное прокуратурой района по результатам рассмотрения обращения гражданина.

В рамках рассмотрения обращения гражданина прокуратурой района проведен мониторинг состояния автомобильной дороги, расположенной от села Кукшум до автодороги «Шихазаны – Калинино» в Вурнарском районе, по результатам которого в деятельности администрации Вурнарского района выявлены нарушения требования законодательства о безопасности дорожного движения.

Установлено, что на отдельных участках указанной автодороги имеется значительное количество дефектов покрытия в виде выбоин, проломов и иных повреждений, затрудняющих движения транспортных средств с разрешенной скоростью и представляющие опасность для потребителей транспортных услуг или третьих лиц.

в Вурнарский районный суд направлено административное исковое заявление об обязанности администрации Вурнарского района устранить дефекты дорожного покрытия.

Решением Вурнарского районного суда данные требования удовлетворены.